



8 мая 2016 года. Алма-Ата. Митрополит Астанайский и Казахстанский Александр дал интервью Первому каналу «Евразия» о прибытии в Митрополичий округ Казанской иконы Божией Матери.

*«В светлые пасхальные дни мы встречаем в пределах Казахстана великую святыню Православия – Казанскую икону Божией Матери. По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла древний Казанский образ совершит паломничество в Алма-Ату, Астану, Чимкент, Караганду, Петропавловск и Кокшетау, освящая благодатью Божией нашу страну, благословляя жизнь и труды каждого, кто живет на Казахстанской земле», - отметил, в частности, владыка митрополит.*

Архипастырь проанонсировал время прибытия святыни в Казахстан. Первым городом, который посетит чудотворный образ, станет Алма-Ата. Торжественная встреча Казанской иконы состоится 14 мая в 20 часов в Софийском соборе Иверско-Серафимовского монастыря Южной столицы.

Глава Митрополичьего округа особо подчеркнул, что «принесение Казанской иконы Божией Матери в Казахстан – это подарок от Православной Церкви всем казахстанцам в год 25-летия Независимости Республики».

*«Явление образа Божией Матери в городе Казани произошло в конце XVI столетия, и вскоре весть о многочисленных чудесах и исцелениях от этой иконы распространилась по всей Руси. Казанская икона Пресвятой Богородицы связана с жизнью известных подвижников веры и благочестия, деяниями знаменитых воевод и царей, с ключевыми событиями нашей истории.*

*Перед этим образом, защищая свободу народа, молились князь Димитрий Пожарский и*

*гражданин Козьма Минин, император Петр I и князь Михаил Кутузов. Когда мы говорим о многочисленных чудесах от Казанской иконы, то на память приходит закованный в блокаду город на Неве. Тысячи и тысячи истощенных голодом и болезнями, измученных фашистскими бомбежками людей, устремлялись в Князь-Владимирский собор к чудотворному списку с древнего Казанского образа Божией Матери, и получали духовное утешение и силы бороться за жизнь. Из множества икон Божией Матери, почитаемых в Русской Православной Церкви, ни одна не распространена в таком числе, как Казанская. Миллионами православных людей по всему миру она свято чтится, к ней чаще всего обращают взоры верующие люди в печалях и радостях», - говорилось в интервью.*